Приложение №5
Вариант   1

I.  При напряжении 10 В сила тока в никелевой спирали рав​на 2 А.

Рассчитайте:

1) сопротивление спирали;

2) площадь поперечного сечения спирали длиной 2 м (удель​ное сопротивление никеля — 42*10-8 Ом-м);

3)  скорость упорядоченного движения электронов в провод​нике, если концентрация электронов равна 8,5

*1028 м-3
4) мощность тока в спирали;

5) количество теплоты, выделяющееся за 10 с;

6) заряд, переносимый через поперечное сечение проводника в течение 5 мин.

II. На рис.  представлены соединения резисторов сопротив​лениями R1 = 2 Ом, R2 = 3 Ом, R3 = 5 Ом, R4 = 4 Ом, внутреннее сопротивление источника тока г = 0,5 Ом. Рассчитайте:

1) полное сопротивление цепи;

2) ЭДС источника тока, если амперметр показывает силу то​ка 10 А;

3) напряжение на участке АВ

4) силу тока в проводнике сопротивлением R3;

5) падение напряжения на источнике тока;

6) работу сторонних сил по перемещению элементарного за​ряда.
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Вариант  2

1. В медном электропроводе сопротивлением 8,5 Ом сила тока равна 2 А. Рассчитайте:

1) напряжение на концах провода;

2) длину провода площадью поперечного сечения 2 мм (удельное сопротивление меди — 1,7*10-8 Ом-м);

3) скорость упорядоченного движения электронов в проводе, если концентрация электронов равна 1028 м-3 ;

4) мощность тока в проводе;

5) количество теплоты, выделяющееся за 10 с;

6) заряд, переносимый через поперечное сечение проводника в течение 2 мин.

2. На рис. представлены соединения резисторов сопротив​лениями: RI = 2 Ом, R2 = 2 Ом, R3 = 6 Ом, R4 = 4 Ом, внутреннее сопротивление источника тока г = 0,6 Ом. Рассчитайте:

1) полное сопротивление цепи;

2) ЭДС источника тока, если амперметр показывает силу то​ка 5 А;

3) напряжение на участке АВ;

4) силу тока в резисторе сопротивлением R2;

5) падение напряжения на источнике тока;

6) работу сторонних сил по перемещению элементарного за​ряда.
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Ответы

	
	                                                                               I

	 
	1 
	2 - 
	3 
	4 
	5 
	б 

	Вариант 1 
	5 Ом 
	1,7*10-7м* 
	0,9 мм/с' 
	20 Вт 
	200 Дж 
	600 Кл 

	Вариант 2 
	17В 
	1 км 
	0,6 мм/с 
	34 Вт 
	340 Дж 
	240 Кл 

	 
	 
	 
	 
	II 
	 
	 

	 
	1 
	2 
	3 
	4 
	5 
	6 

	Вариант 1 
	7 Ом 
	70В 
	25В 
	5А 
	5В 
	1,1*10 -17Дж 

	Вариант 2 
	4 Ом 
	20В 
	5В 
	2,5 А 
	3В 
	3,2-10-18Дж 


ТС. Сила тока. Напряжение. Сопротивление. Закон Ома для участка цепи

Вариант 1

1.   Электрическим током называется...

A. движение электронов.

Б. упорядоченное движение заряженных частиц.

B.  упорядоченное движение электронов.

2.   Чтобы создать электрический ток в проводнике, надо...

A. создать в нем электрическое поле.

Б. создать в нем электрические заряды.

B.  разделить в нем электрические заряды.

3.   Какие частицы создают электрический ток в металлах?

A. Свободные электроны. Б. Положительные ионы.

B.  Отрицательные ионы.

4.   Какое действие тока используется в гальванометрах? 

А. Тепловое.           Б. Химическое.       В. Магнитное.

5.   Сила тока в цепи электрической плитки равна 1,4 А. Ка​кой электрический заряд проходит через поперечное сечение ее спирали за 20 мин?

A. 3200 Кл. Б. 1680 Кл.

B.  500 Кл.

6.   На какой схеме  амперметр включен в цепь пра​вильно?

А.1.                        Б. 2.                        В. 3.

7.   При прохождении по проводнику электрического заряда, равного 6 Кл, совершается работа 660 Дж. Чему равно напря​жение на концах этого проводника?

А. НОВ.                 Б. 220В.                 В. 330 В.
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8. На какой схеме вольтметр включен в цепь пра​вильно?

А. 1.

Б. 2.
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9.   Два мотка медной проволоки одинакового сечения имеют соот​ветственно длину 50 и 150 м. Ка​кой из них обладает большим со​противлением и во сколько раз?

А. Первый в 3 раза.                Б. Второй в 3 раза,

10. Какова сила тока, проходящего по никелиновой проволоке

длиной 25 см и сечением 0,1 мм2, если напряжение на ее кон​цах равно 6 В?

А. 2 А.                    Б. 10 А.                  В. 6 А.

Вариант 2

1.   Электрический ток в металлах представляет собой...

A. движение электронов.

Б. упорядоченное движение заряженных частиц.

B.  упорядоченное движение свободных электронов.

2.   В источниках тока в процессе работы происходит...

A. создание электрических зарядов. Б. создание электрического тока.

B.  разделение электрических зарядов.

3.   Какие частицы находятся в узлах кристаллической решет​ки металлов?

A. Отрицательные ионы. Б. Положительные ионы.

B.  Электроны.

4.   Какое действие тока используется в электрических лам​пах?

А. Тепловое.            Б. Химическое.       В. Магнитное.

5.   Через нить лампочки карманного фонаря каждые 10с про​текает заряд, равный 2 Кл. Какова сила тока в лампочке?

А. 20 А.                   Б. 0,2 А.                  В. 2 А.

6.   На какой схеме  амперметр включен в цепь непра​вильно?

А. 1.                        Б. 2.
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7.   Каково напряжение на автомобильной лампочке, если при прохождении через нее заряда, равного 100 Кл, была соверше​на работа 1200 Дж?

А. 12В.                   Б. 24В.                   В. 100В.

8.   На какой схеме вольтметр включен в цепь непра​вильно?

А. 1.                        Б. 2.
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9.   Два куска алюминиевой  проволоки  одинаковой длины имеют соответственно площадь поперечного сечения 1 мм   и 3 мм2. Какой из них обладает меньшим сопротивлением и во сколько раз?

А. Первый в 3 раза.                Б. Второй в 3 раза.

10. Сила тока в стальном проводнике длиной 140см и пло​щадью поперечного сечения 0,2 мм2 равна 250 мА. Каково на​пряжение на концах этого проводника?

А. = 1,5 В.               Б. =0,5 В.               В. =0,26 В.

ТС-7. Соединение проводников

Вариант 1

1.   Требуется изготовить елочную гирлянду из лампочек, рас​считанных на напряжение 5 В, чтобы ее можно было вклю​чить в сеть напряжением 220 В. Сколько для этого потребует​ся лампочек?

А. 44.                      Б. 20.                      В. 60.

2.   По условию задания 1 рассчитайте сопротивление гирлян​ды, если каждая лампочка в ней имеет сопротивление 10 Ом.

А. 440 Ом.                Б. 200 Ом.                В. 600 Ом.

СР. Сила тока. Напряжение. Сопротивление. Закон Ома для участка цепи

Вариант 1

1. Какой   заряд   протекает   через   катушку   гальванометра, включенного в цепь на 2 мин, если сила тока в цепи 12 мА?

2. При устройстве молниеотвода использовали стальной про​вод площадью поперечного сечения 35 мм2 и длиной 25 м. Оп​ределите его сопротивление.

3. Определите силу тока в реостате сопротивлением 650 Ом, если к нему приложить напряжение 12 В.

Вариант 2

1. Определите силу тока в электрической лампе, если через нее за 5 мин проходит электрический заряд 150 Кл.

2. Сколько метров никелиновой проволоки сечением 0,1 мм2 потребуется  для  изготовления  реостата  с  сопротивлением 180 Ом?

3. На   цоколе   электрической   лампочки   написано:   «3,5В; 0,28 А». Найдите сопротивление спирали лампы.

Вариант 3

1. При электросварке сила тока достигает 200 А. Какой элект​рический заряд проходит через поперечное сечение электрода за 5 мин?

2. Определите площадь поперечного сечения вольфрамовой нити в электрической лампе, если длина нити 100 мм, а ее со​противление в холодном состоянии 27,5 Ом.

3. Какое напряжение нужно создать на концах проводника со​противлением 20 Ом, чтобы в нем возникла сила тока 0,5 А?

Вариант 4

1. Через спираль электроплитки за 2 мин прошел заряд в 6000 Кл. Какова сила тока в спирали?

2. Каково удельное сопротивление трамвайного провода, если его длина 10 км, площадь поперечного сечения 70 мм2, а со​противление 3,5 Ом?

3. Определите величину силы тока в лампочке, сопротивление которой 400 Ом, а напряжение на зажимах 120 В.

Вариант 5

1. Сила тока в утюге 0,3 А. Какой электрический заряд прой​дет через его спираль за 10 мин?

2. Каково    сопротивление   алюминиевого   провода   длиной 1,8 км и сечением 10 мм2 ?

3. Рассчитайте напряжение на клеммах амперметра, сила тока в котором 6,2 А, если сопротивление амперметра 0,0012 Ом.

Вариант 6

1. Через поперечное сечение проводников за 2 с проходит 12 • 1019 электронов. Какова сила тока в проводнике? Заряд электрона 1,6 • 10-19 Кл.

2. Сколько метров медного провода сечением 2 мм    нужно взять, чтобы его сопротивление было равно 1 Ом?

3. Сила тока в электрическом чайнике 3 А при напряжении 220 В. Чему равно сопротивление чайника?

Вариант 7

1. Одинаковые ли электрические заряды пройдут через попе​речное сечение проводника за 3 с при силе тока 5 А и за пол​минуты при силе тока 0,5 А?

2. Какого сечения нужно взять стальной провод длиной 5 км, чтобы его сопротивление было равно 60 Ом?

3. Какое нужно приложить напряжение к проводнику сопро​тивлением 0,25 Ом, чтобы в проводнике была сила тока 30 А?

Вариант 8

1. За какое время через поперечное сечение проводника прой​дет заряд, равный 10 Кл, при силе тока 0,1 А?

2. Медный провод сечением 1 мм2 нужно заменить стальным такой же длины, не меняя сопротивления проводника. Какого сечения нужно взять стальной провод?

3. Какое сопротивление имеет медный провод, если при силе тока 20 А напряжение на его концах равно 8 В?

